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Таким чином, що на даному етапі снайперська зброя розвивається на 
дуже високому рівні. Але на прикладі нашої країни вона має не дуже значний 

успіх. Коли Україна досягне економічно високого рівня, тоді буде випуск 
більш новітньої зброї. В інших країнах її розвиток значно більший завдяки 
новітнім технологіям.  

Відомо те, що внутрішні війська МВС України, як правило виконують 
завдань щодо знешкодження особливо небезпечних правопорушників,  

відбиття нападів на об’єкти які охороняються, и.т.д, де застосування зброї 
може бути в населених пунктах та при значному скупченні людей. СВД за 

своїми тактико-технічними характеристиками призначена для ведення 
військових операцій, і тому не відповідає вимогам спеціальних операцій, які 

проводяться в населених пунктах.  
Тому на мій погляд, доцільніше Внутрішнім військам взяти на 

озброєння, крім СВД, гвинтівку малої дальності польоту кулі, оскільки її 
тактико-технічні характеристики дають можливість застосовувати зброю в 

ближніх боях та при проведенні спеціальних операцій.  
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ВНУТРІШНІХ СПРАВ ПРИ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ОХОРОНИ 

ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ 
 

Сучасна соціально – економічна і політична ситуація в Україні, 
реформування органів внутрішніх справ до завдань правової, демократичної 

держави вимагають удосконалення форм організації та взаємодії підрозділів 
органів внутрішніх справ при забезпеченні охорони громадського порядку. 

Основною формою організації охорони громадського порядку є 

принцип комплексного використання сил і засобів в охороні громадського 
порядку (єдина дислокація). 

Єдина дислокація – це узгоджена розстановка сил і засобів підрозділів 
патрульної служби, Державної служби охорони, державної автомобільної 

інспекції, служби дільничних інспекторів міліції, внутрішніх військ, інших 
сил міліції та громадських формувань за єдиним комплексним планом, з 

метою ефективного їх використання в охороні громадського порядку, 
об’єктів народного господарства, а також у забезпеченні дорожнього руху на 

території населеного пункту, району. 
Суть цієї форми полягає в тому, що, виконуючи свої безпосередні 

обов’язки, наряди (працівники) зазначених підрозділів у районі свого поста 
або маршруту обов’язково вирішують завдання з охорони громадського 
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порядку на вулицях та в інших громадських місцях. У результаті 
забезпечується максимальне перекриття патрульно-постовими нарядами 

території міст та інших населених пунктів. 
Комплексний підхід дозволяє не тільки раціонально розставити сили і 

засоби, але і залучити до охорони громадського порядку додаткові сили, 

збільшити кількість нарядів на вулицях міст та в інших громадських місцях і 
створювати їх найбільшу щільність там, де ускладнюється оперативна 

обстановка. 
Як самостійна форма організації охорони громадського порядку 

можуть застосовуватися: 

 охорона громадського порядку за зональним принципом;  

 принципом патрульної дільниці та за сітьовим графіком; 

 патрулювання спеціальними мобільними групами для боротьби з 

найпоширенішими правопорушеннями, що скоюються в громадських 
місцях, а також у віддалених від міськрайвідділів мікрорайонах, 

сільських районах тощо; 

 виставлення постів у криміногенних місцях. 

Основними формами взаємодії підрозділів, задіяних на охорону 
громадського порядку в системі єдиної дислокації, є: 

 взаємний обмін між структурними підрозділами ОВС і підрозділами 

внутрішніх військ інформацією про стан оперативної обстановки, 
насамперед, з оперативними службами, дільничними інспекторами 

міліції; 

 участь у проведенні щоденних та цільових інструктажів; 

 проведення спільних навчально-тренувальних і практичних занять. 

Ще однією з форм взаємодії підрозділів при забезпеченні охорони 
громадського порядку є участь у проведенні щоденних та цільових 

інструктажів. Проведення інструктажу – обов’язкове правило, адже він 
містить не лише повідомлення про обстановку за добу, але й інформацію про 
нерозкриті злочини, розшук злочинців та інші необхідні відомості, які 

доводяться до відома нарядів. 
Таким чином, сучасна ситуація в державі вимагає подальшого 

удосконалення форм організації та взаємодії підрозділів органів внутрішніх 
справ при забезпеченні охорони громадського порядку. 
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